

«СТРАНА И МИР» ИЗМЕНИЛАСЬ В ЛИЦЕ



Юлия Панкратова: «Моя самая главная проблема — техника речи. Но я занимаюсь с преподавателем»

Известия - 2004 - 6 окт. - с. 15

НАДЕЖДА СТЕПАНОВА

Заменой ведущей Юлии Бордовских на Юлию Панкратову завершилась реформа программы НТВ «Страна и мир». Программа стала выходить чаще, а также теперь ее могут смотреть жители не только Европейской части страны, но и Дальнего Востока.

С момента появления в эфире программы «Страна и мир», придуманной Леонидом Парфеновым, возглавлявшим проект вплоть до своего увольнения с НТВ, руководство канала во главе с гендиректором Николаем Сенкевичем пыталось что-то изменить в ней или даже вовсе убрать ее из эфира. Вопрос о будущем программы возникал не раз и после увольнения ее руководителя Леонида Парфенова, и после прихода на НТВ нового гендиректора Владимира Кулистикова.

Новый генеральный директор НТВ вопрос «быть или не быть» решил в пользу

«Страны и мира», попросив коллектив немало ее «доработать». Корректировки, как оказалось, имели больше технический, нежели концептуальный, характер. С сентября программа стала доступной для всех регионов России, а не только для ее центральной части, она перешла на пятидневный график работы (ранее программа выходила с понедельника по четверг). Последним изменением в программе стала замена напарницы Антона Хрекова Юлии Бордовских на репортера из «Намедни» Юлию Панкратову.

О том, как работаете ей в «Стране и мире», новая ведущая рассказала «Известиям». — Советовались ли вы с коллегами по «Намедни» и Леонидом Парфеновым перед тем, как согласиться вести «Страну и мир»?

— Нет, не советовалась. Попробовать себя в качестве ведущей мне предложили Антон Хреков и Леша Пивоваров. Парфенов знал

об этом предложении, так что мы с ним просто все обсудили. А решение я приняла сразу и самостоятельно.

— Юлия Бордовских готовилась к своему участию в программе довольно долго, в частности, она уделяла много времени изучению политических и экономических процессов. Много ли времени и усилий потребовалось вам?

— У меня все случилось гораздо быстрее. Предложение поступило в середине августа, а «тракты» начались в сентябре. В принципе, на серьезную подготовку ушло три недели. Моя самая главная проблема — техника речи. Но я занимаюсь с преподавателем. И думаю, что буду заниматься еще какое-то время.

— Продолжите ли вы заниматься журналистикой и снимать свои репортажи, как это иногда делают другие ведущие программы «Страна и мир»?

— У меня есть свободная неделя, когда можно готовить свои материалы, и я собираюсь это делать. Почему нет? Да и эфирные подводки к чужим материалам мне тоже надо писать.

— С точки зрения зрителей, ваша новая должность — повышение. А что для вас интереснее и важнее — сидеть в кадре или снимать сюжеты?

— Сейчас очень сложно сказать, что для меня важнее... Но интереснее — сидеть в кадре.

Юлия Бордовских ОСВАИВАЕТ СТУДИЮ НА ВОКЗАЛЕ

О судьбе экс-ведущей «Страны и мира» Юлии Бордовских на НТВ сообщают только то, что она активно работает над новой программой, премьера которой состоится в ближайшее время. Руководство НТВ запретило ведущей и другим журналистам, занятым в проекте, раскрывать подробности. Тем не менее «Известия» располагают информацией о том, что Юлия Бордовских станет ведущей нового ток-шоу, в котором будут встречаться потерявшие люди. Шикарная студия для нового проекта была оборудована на одном из московских вокзалов.



СТР. 16

ПЕРСОНА

